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Про розгляд пропозицій до проєкту акта
 
 
Головним  сервісним  центром  МВС  (далі  –  ГСЦ  МВС)  за  дорученням

керівництва  Міністерства  внутрішніх справ  України розглянуто  пропозиції  та
зауваження  до  проєкту  наказу  Міністерства  внутрішніх  справ  України  «Про
затвердження  Порядку  відеофіксації  процесу  перевірки  конструкції  та
технічного  стану  колісного  транспортного  засобу»  (далі  –  проєкт  акта),  що
надійшли  від  Громадської  спілки  «Суб’єкти  тестування  транспорту  на
придатність» листом від 18 жовтня 2023 року № 18/10. За результатами розгляду
повідомляємо про таке.

26  жовтня  2023  року  в  приміщені  ГСЦ  МВС  відбулася  робоча  зустріч
начальника відділу організації технічного контролю транспортних засобів ГСЦ
МВС Павла Сороки з головою Громадської спілки Ігорем Черненком за участі
працівників відділу організації технічного контролю транспортних засобів ГСЦ
МВС. На зустрічі  було обговорено пропозиції та зауваження до проєкту акта,
надані Громадською спілкою.

ГСЦ  МВС  враховано  пропозиції  висловлені  Громадською  спілкою щодо
виключення  з  проєкту  акта  обов’язковості  надання  гіперпосилання  на
відеозаписи процесу перевірки конструкції та технічного стану транспортного



засобу разом з інформацією про результати обов’язкового технічного контролю
транспортних  засобів  до  загальнодержавної  бази  даних  про  результати
обов’язкового технічного контролю транспортних засобів.

Водночас повідомляємо, що звіт про результати публічного громадського
обговорення та електронних консультацій із громадськістю щодо проєкту акта
буде  доведено  до  загального  відома  шляхом  оприлюднення  на  офіційному
вебсайті Міністерства внутрішніх справ України.
 
 

Перший заступник начальника  Олександр КАРАБИЦЬ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Грицюк Віталій 044 374 10 31
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МІНІСТЕРСТВО 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

УКРАЇНИ

Державна регуляторна служба 
України

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601 
тел.: (044) 256-03-33, факс: (044) 253-64-04 

сайт: www.mvs.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 00032684

Про погодження проєкту
нормативного-правового акта

Міністерство  внутрішніх справ  України  відповідно до  статті  21  Закону
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності»  надсилає  на  погодження  доопрацьований,  з  урахуванням
пропозицій та зауважень надісланих листом Державної  регуляторної  служби
України  від  
19 жовтня  2023 року № 4184/20-23,  проєкт наказу Міністерства  внутрішніх
справ  України «Про затвердження  Порядку  відеофіксації  процесу  перевірки
конструкції та технічного стану  колісного транспортного засобу».

Додатки: 1. Проєкт наказу на 4 арк.
2. Аналіз регуляторного впливу на 16 арк.
3. Пояснювальна записка на 3 арк.
4.  Лист ГСЦ МВС щодо інформування ГС «СТТ» про розгляд
пропозицій на 2 арк.

Заступник Міністра                      Богдан ДРАП’ЯТИЙ
  

Віталій Грицюк  374 10 31, 374 10 92
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